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A Nyíregyházi Egyetem Nyelv- és Irodalomtudományi Intézete helyesírási versenyt hirdet középiskolások részére.

Jelentkezési határidő: 2023. december 4. 12.00 óra

A verseny időpontja: 2023. december 5. 14.00 óra



      
              
    	Tovább (Versenyfelhívás! Mizser Lajos helyesírási verseny)
	

  


    

  




    

      
            
              
                  
            Az informatika nyelve, a királyi látogatás, a színikritika és a „Péterek nemzedékének” találkozása
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            November 21-én tartotta meg intézetünk tudományos diákköre e féléves ülését. Négy hallgató három tudományágban (magyar nyelvészet, anglisztika, magyar irodalom) folytatott kutatásait mutatta meg a jó másfél órás műhelytanácskozáson
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            Tudományos Diákköri ülés a Nyelv- és irodalomtudományi Intézetben
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            Őszi házi TDK-ülésünket november 21-én kedden, 15.00 órától tartjuk a B. épület 250-es termében. Előadást tart Baku Laura, Kövér Adrienn, László Regina és Strebelovszky Orsolya. A pontos program bejegyzésünkben olvasható.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!



      
              
    	Tovább (Tudományos Diákköri ülés a Nyelv- és irodalomtudományi Intézetben)
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            Intézetünk oktatói és kutatói októberben is aktívan szolgálták a tudomány ügyét Egyetemünk falain belül és azokon túl is.
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ÚJ EREDMÉNYEK A NYELVEK ÉS KULTÚRÁK TANULMÁNYOZÁSÁBAN

A Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet Konferenciájanak szekcióüléseire november 14-én és 21-én kerül sor
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A hagyományos Kutatók Éjszakája programsorozat idén szeptember 29-én zajlott egyetemünkön. Intézetünkben szép számú közönség előtt zajlott a rendezvény. Az alábbi rövid képsorozattal idézzük fel az eseményeket.
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            Szeptemberben is számos izgalmas eseményen vettek részt az intézet tagjai. Dr. Bárány Erzsébet szeptember 6-8-án tanulmányúton vett részt Madridban, ahol részt vett a 14th Linguistic Landscape Workshopon. Az eseménynek a Universidad Autónoma de Madrid és a Universidad Complutense de Madrid adott otthont, és a Research Center Multilingualism is közreműködött.
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            Júlisban a nyári pihenésbe iktatva dr. Karádi Zsolt a "Petőfi - 200 emlékév" eseményeihez kapcsolódóan "Szorgalom és jótét / Az én hivatalom" címmel tartott előadást Pap Endre költő munkásságáról 2023. július 30-án Zsarolyánban.
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            Oktató kollegáink továbbra is értékes oktatási, közéleti és kutatási tevékenységet fejtenek ki. 

A 2023. évi májusi eseményekhez tartozik még az is, hogy dr. Karádi Zsolt május 12-én Madách Imréről nyilatkozott a Nyíregyházi Televíziónak és előadást tartott Madách Imréről a "Mondottam ember..."  című tudományos konferencián ugyanazon a napon. Mind a két eseményre Nyíregyházán került sor. 

Somfalvi Zita a Debreceni Egyetemen sikeresen megvédte a doktori disszertációját. A védést június 19-én bonyolították le. 
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      CAPTCHA
    Ez a kérdés vizsgálja, hogy vajon ember-e a látogató, valamint megelőzi az automatikus kéretlen üzenetek beküldését.



      Matematikai kérdés
        9 + 11 =
      

            
      A fenti művelet eredményét kell beírni. Például 1+3 esetén 4-et.
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